

请听相声: 郭德纲赌球记

反赌风暴又掀高潮,记者模仿郭德纲和于谦来了段虚拟相声,绝对让您捧腹大笑

反赌风暴横扫中国足坛,曾经竞聘过中国男足主帅的郭德纲指导也被警方带走了,这下把他吓坏了,当年瞒着大伙儿干那么一点点“坏”事儿,还是暴露了,挺麻烦!别看郭主帅体重很大,但是胆儿却不大,还没问,他就都招了……

下面请听相声:郭德纲赌球记。
表演者:郭德纲、于谦。

拿着推子看了我一眼,问旁边那个,这个才放出去又进来了啊?

于谦:秃头啊!

郭德纲:要不说,这警察同志太热情,沈阳天气冷啊,特意还发我一个马甲穿上,就是颜色不太好看……

于谦:基本齐活儿了。

郭德纲:真是太热情了,给我单独拉到一个房间,拿那聚光灯一个劲儿追光,照我啊,俩人坐我对面了,非让我给他们说相声。

于谦:还说相声?

郭德纲:可不,他们还特意把我当年国家队的助理教练也找来了,给我做捧哏。

于谦:想得还挺全乎。

郭德纲:我的这位助理上来就抖了一个大包袱,给我压得半天没缓过劲儿来。

于谦:什么包袱这么硬啊?

郭德纲:“纲哥,对不住你啊,我都招了,你也别撑着了!”

于谦:好家伙,举报你了!

郭德纲:俩警察乐了,跟我说,“你说点该说的吧……”

于谦:就是。

郭德纲:是是是,悠悠岁月,时光荏苒,转眼就又是一年冬天,那就应该回到八年前……我偷看于谦洗澡的事儿……

于谦:你这人什么毛病啊?赶紧交代赌球的事儿!

郭德纲:(哭)警察同志,其实我冤枉啊!

于谦:怎么了啊?

郭德纲:其实,我赌球一分钱都没赢,还赔了好几万啊我!

于谦:不应该啊!

郭德纲:我不是当男足主帅嘛,有一天有一个麻友来找我,说他们组织了一支足球队叫麻花队,想跟我们踢一场球。

于谦:打麻将的朋友。

郭德纲:我很藐视他,告诉你,我们可是专业足球队,都是职业踢球的,你们哪踢得过我们啊?别说是踢球了,你们连打麻将都打不过我们!我们打麻将也非常职业。

于谦:啊?

郭德纲:我们整个队伍连球员加教练、工作人员一共28个人,正好七桌麻将嘛,每天白天咱们足球场上训练,晚上再加练,练点智慧型游戏,省得记者们总骂我们不用脑子踢球,我就让他们看看,我是怎么开发国家队智力的,每天晚上我们打八圈……

于谦:这不胡闹吗?

郭德纲:我那麻友说了,他跟赌博公司有联系,可以让我们这场比赛开盘,大家肯定都押我们国家队赢球,我们偷偷都押麻花队赢球,最后国家队故意输球,那就赚大钱了。

于谦:这是让你们打假球,然后再利用赌博公司赚钱啊!

郭德纲:我立刻召开了全体大会讨论啊!

于谦:你还敢这么张旗鼓

郭德纲:警察太热情了,还非得给我照相,正面一张,左面一张,右面一张……不照还不行,太热情了。

于谦:都得照!

郭德纲:然后是理发,剪头的

于谦:拿着推子看了我一眼,问旁边那个,这个才放出去又进来了啊?

于谦:秃头啊!

郭德纲:要不说,这警察同志太热情,沈阳天气冷啊,特意还发我一个马甲穿上,就是颜色不太好

于谦:还说相声?

郭德纲:可不,他们还特意把我当年国家队的助理教练也找来了,给我做捧哏。

于谦:想得还挺全乎。

郭德纲:我的这位助理上来就抖了一个大包袱,给我压得半天没缓过劲儿来。

于谦:什么包袱这么硬啊?

郭德纲:“纲哥,对不住你啊,我都招了,你也别撑着了!”

于谦:好家伙,举报你了!

郭德纲:俩警察乐了,跟我说,“你说点该说的吧……”

于谦:就是。

郭德纲:是是是,悠悠岁月,时光荏苒,转眼就又是一年冬天,那就应该回到八年前……我偷看于谦洗澡的事儿……

于谦:你这人什么毛病啊?赶紧交代赌球的事儿!

郭德纲:(哭)警察同志,其实我冤枉啊!

于谦:怎么了啊?

郭德纲:其实,我赌球一分钱都没赢,还赔了好几万啊我!

于谦:不应该啊!

郭德纲:我不是当男足主帅嘛,有一天有一个麻友来找我,说他们组织了一支足球队叫麻花队,想跟我们踢一场球。

于谦:打麻将的朋友。

郭德纲:我很藐视他,告诉你,我们可是专业足球队,都是职业踢球的,你们哪踢得过我们啊?别说是踢球了,你们连打麻将都打不过我们!我们打麻将也非常职业。

于谦:啊?

郭德纲:我们整个队伍连球员加教练、工作人员一共28个人,正好七桌麻将嘛,每天白天咱们足球场上训练,晚上再加练,练点智慧型游戏,省得记者们总骂我们不用脑子踢球,我就让他们看看,我是怎么开发国家队智力的,每天晚上我们打八圈……

于谦:这不胡闹吗?

郭德纲:我那麻友说了,他跟赌博公司有联系,可以让我们这场比赛开盘,大家肯定都押我们国家队赢球,我们偷偷都押麻花队赢球,最后国家队故意输球,那就赚大钱了。

于谦:这是让你们打假球,然后再利用赌博公司赚钱啊!

郭德纲:我立刻召开了全体大会讨论啊!

于谦:你还敢这么张旗鼓

郭德纲:警察太热情了,还非得给我照相,正面一张,左面一张,右面一张……不照还不行,太热情了。

于谦:都得照!

郭德纲:然后是理发,剪头的

体育

Sports

24小时读者热线:96060
都市圈网www.dsqq.cn

现代快报



赌球好比躲猫猫

赵本山为郝洪军新书写序

郝洪军,著名体育记者,这几天,他即将出版的著作《球事儿——中国足坛反赌打黑第一现场》被炒得沸沸扬扬。值得一提的是,这本书分量颇重的是那篇序。

《球事儿》的序是赵本山写的,本山大叔虽然是成功的娱乐明星,但熟悉中国足球的人知道,他也曾有过在足球这潭浑水里失足的历史……

让球迷享受到足球的快乐

弄虚作假啥年代都有,假烟、假酒、假鞋、假T恤……还有假牙、假发、假肢等等,“老假家”的成员很多,不是所有成员都是被打击的对象,假牙、假发等,是为人民服务的。

有种假,像杀人犯一样,是不可原谅的,比如假烟假酒,它们危害了老百姓的健康,必须坚决打击。假球也一样,成千上万球迷扯着嗓子呐喊,最后场上踢的是假球,这和买二斤垃圾猪肉有啥区别?这也是欺骗消费者的行径。如果不打击,除了把球迷都骗了,中国足球本来就一步三晃,赌徒们再一折腾,那就要彻底趴下了!

足球本来是让人快乐的运动,现在整得人们很压抑,值得吗?就好比玩躲猫猫游戏,想图个乐和,最后却累死了!犯不上!我是个球迷,也是明星足球队的队员,我在场上一跑就高兴,进不进球无所谓了,过程单纯点,啥结果都能接受。现在可好,不仅胜负变得重要了,有人还想靠操纵比赛赚大钱,为了不良的结果,过程也就肮脏了,怎么办?只能治理!

四年前,我也搞过足球,是辽足俱乐部“董事长”。我很珍惜那段经历,交了很多朋友,我体验了中国球迷的可爱之处。当然,也知道了足坛不是我想象的那么简单。直到现在,只要不忙,我还关注一下辽宁队,毕竟是家乡球队嘛!至于眼下足坛打假,我也了解,报纸上,网络上,每天都有消息。这是好事,我鼓掌!也希望这次打击力度能彻底一点,让赛场多点纯洁,给球迷一个交代。

小郝这本书很及时。听他说,书里把中国足球职业化以来的疑案都弄到里面了,还原了许多事件的真相,真能做到这一点,不容易!哥本哈根那边忙着拯救地球呢,他这边忙着拯救足球,这都是事业。正义的事业,大家都应该支持,因为我们的目标是相同的,那就是希望中国足球能健康,中国足球能快乐,这不该是奢望!

□赵本山

南勇托人改电稿

名记郝洪军新书又爆料

快报讯 反赌风暴持续了两个多月,细心的人们早就察觉,这次足坛反赌与中国足协不沾边。不过郝洪军在新书《球事儿——中国足坛反赌打黑第一现场》中这样写道:“早在2009年11月3日打假扫黑风暴骤起时,我在第一时间发表了自己的一个观点,那就是在这次风波中,足协只能协助调查,绝不能过多直接参与类似调查取证之类的事。道理很简单,足协不想因打假扫黑导致联赛崩盘……”

郝洪军在书中还披露了这样一个传闻:“11月25日,也就是警方第一次公布案情的当天下午,新华社电稿都已写完,南勇通过某高层领导的秘书,找到新华社,硬让已经写完待发的电稿里增加一句话,即‘在国家体育总局的配合下’,于是,新华社电稿的导语部分就变成了这样:‘……公安机关表示,在国家体育总局的配合下,目前已查明王鑫等人涉嫌利用商业贿赂操纵国内足球比赛个别场次的犯罪事实……’”

(姚国繁)

的呢!

郭德纲:球员们的反应太热烈了。

于谦:都反对吧!

郭德纲:队长率先表态了,郭指导,我们俱乐部都欠薪啊,这都一年多没发工资了,在俱乐部打点假球吧,还得听老板的,最后也分不到几个钱。要不是入选国家队,我连饭都吃不上了。我这都半年没去见夜总会的小红了!没钱啊!

于谦:就这个啊!

郭德纲:刚才咬我那助理教练也过来了,“郭指导,这事儿我熟啊,咱可以在其他盘口也下注啊,能赚为嘛不赚啊!不就这一场球儿嘛,天知地知,你知我知,大伙儿不说不就完了嘛。”

于谦:这都是什么人啊!

郭德纲:这边讨论太热烈了,我都插不上嘴啊,电话突然响了。我一看,领导的号。

于谦:赶紧接吧。

郭德纲:领导上来就把我问蒙了。郭德纲,好小子,你居然能干出这种事儿来!

于谦:因为什么啊?

郭德纲:是啊,我也晕啊,最近没去什么不该去的地方啊。

于谦:去得太勤了过去。

郭德纲:还跟我装傻是吧?非得让我戳穿你是吧!你是是不是要打假球,是不是要赌球!

于谦:刚才不还说天知地知呢吗。

郭德纲:这谁啊这是,嘴也太快了。你说我们的队伍啊,我看最适合做情报工作。

于谦:你就别这儿抱怨了,赶紧解释吧。

郭德纲:领导,我这儿正讨论呢,我向你保证,绝不参与,绝不给国家队丢脸,绝不打假球,绝不赌球……

于谦:想明白了。

郭德纲:绝什么绝,你要绝了大伙儿的财路,还想不想当主教练了?告诉你,这场比赛必须打好,这是任务,一定要输三个球,要是不够数,当心我扒了你的皮。

于谦:啊?领导也参加啊!

郭德纲:要不说这是一个大PARTY呢!我赶紧通知我哥们、朋友、叔叔大爷,都下注去,押我们

国家队输球。

于谦:都不是好东西啊。

郭德纲:比赛的日子到了,我精心安排了阵容,10个守门员,都上前面当前锋去,让一个打前锋的当守门员去。

于谦:怎么搞这么多守门员出来。

郭德纲:这你还不懂,我们国家队是弱队,首先得搞好防守,这次集训我招了11个守门员,以后遇到强队,什么前锋、中场、后卫都甭上场了,把这11个人往大门里一放,我看你们还能进球。

于谦:你还真想得出来。

郭德纲:激烈的比赛开始了,麻花队果然是业余队,跑了十分钟就喘了。我们不愧是职业队,表现果然就是不一样,已经喘了有十分钟了!

于谦:啊? 这什么职业队啊?

郭德纲:踢了快85分钟谁也不进球啊!我急了,我可押了不少钱啊!我赶紧换人,三个前锋上去,告诉他们中场拿到球就往我们自己大门里大脚吊射,有人问我,这就是回传,必须打进三个!

于谦:这就是吊射门啊。

郭德纲:这比赛啊打到89分钟,我感觉有点蹊跷,我赶紧把我那咬人的助理叫过来。我们助理说了:“郭指导,这事儿我熟啊,实话跟你说了吧,刚才盘口已经发生了变化,我已经通知大伙儿了。”

于谦:这什么意思。

郭德纲:这帮挨千刀的,据说盘口发生了变化,早就改成了平球了。要是不输球,我就输惨了。

于谦:啊? 那你押的钱可都白瞎了。

郭德纲:我恍然大悟啊,赶紧命令我们的球员闪开一条血路。

于谦:闪开?

郭德纲:只见我们的前锋在对方门将手里抢到了球,一路狂奔到自己门前,一个大脚射门。

于谦:球进了。

郭德纲:偏了!

于谦:这什么脚法啊,放都放不进去。

郭德纲:又一个大脚,偏了,再一个大脚,还是偏了……

于谦:一个球也打不进啊。

郭德纲:我们的足球水平实在太低了……

于谦:早干什么了。

郭德纲:伴随着主裁判一声哨响,比赛以0:0结束了。这时候麻花队狂奔过来,跟我们的队员热烈拥抱。

于谦:这怎么回事儿?

郭德纲:我那麻友过来了,